



季冠霖

几位配音界的流量担当 就能演完一年的热播剧?



电视剧《三生三世十里桃花》正在热播,除了荧屏上熟悉的明星,观众在演职员表上也看到了熟悉的名字——配音演员边江、季冠霖分别为男女主角赵又廷、杨幂配音。事实上,众多明星作品中的声音都是他们的。不过,再好的声音听多了,也会让人产生审美疲劳,不少观众表示:“季冠霖的声音真的好听,就是配了很多热门影视剧。再听她为白浅配音,总能感到扑面而来一股甄嬛风。”

四部热播剧中都有季冠霖的声音

最近的四部电视剧里,都出现了季冠霖的声音。在《锦绣未央》中为唐嫣配音,在《放弃我抓紧我》中为陈乔恩配音,在《孤芳不自赏》中为杨颖配音,这次又在《三生三世》中为杨幂配音。可以说,热播电视剧基本上被季冠霖的声音霸屏了。

不仅如此,去年的暑期档,季冠霖也“穿越”多部戏,在《秀丽

江山之长歌行》中为林心如配音,在《新边城浪子》中为张馨予配音,在《锻刀》中为王鸥配音,在《青云志》中为杨紫配音。

《三生三世》中,赵又廷的角色由边江配音。此前,边江曾为不少当红男星配过音,比如,在《笑傲江湖》《金玉良缘》中为霍建华配音,在《古剑奇谭》《老九门》中为陈伟霆配音,在《何以

笙箫默》中为钟汉良配音,在《锦绣未央》中为罗晋配音,在《无心法师》中为韩东君配音。因为这些角色都太招人喜欢,以至于不少观众爱屋及乌:“边江的声音太好听。”

而对于季冠霖、边江的“好声音”,不少观众表示:“如果不是这些优秀的配音演员,杨幂、唐嫣、钟汉良、刘恺威等也许不会这么红。”

不少观众在追看《三生三世》的同时发现,剧中主角白浅、夜华的声音“听起来很耳熟”。没错,在剧中为杨幂、赵又廷配音的季冠霖、边江,可是当之无愧的配音界流量担当,很多知名演员的知名角色,配音都出自他们。

为什么季冠霖、边江一年到头忙到停不下来?导演周海军曾分析过这一现象:“就像拍戏需要大牌一样,好的配音演员也是一种保障。”有的制作方则直言为了作品水准而舍弃演员原音。谈到《芈月传》不用孙俪原音一事,郑晓龙

好声音也是剧集的质量保障

解释说:“孙俪的确很努力,但她毕竟没有经过专门的台词训练,表现力和专门的配音演员还是有差距,我们也是反复比较,才决定用配音,还是要考虑整部戏的效果。”

另外,有不少演员本身台词功力不过关,

他们用原音演绎,观众未必买账也是原因之一。还有一些则是音色不符合角色的要求。比如,《老炮儿》中,李易峰的口音跟影片设定的土生土长的北京孩子“不搭调”。同样,霍建华、刘恺威、钟汉良的口音也造成他们需要配音。

要想成为配音名角,背后的付出可想而知。入行之初,季冠霖每天要对着电视机练习基本功,她说:“如果没有2000集~4000集的训练量,都不敢说自己会配音。”姜广涛则被行内人叫“糊虫”:“平均每天都要工作12个小时以上。”

他们是配音界的流量担当

优秀的配音演员能为影视剧的成功助力,但是因为各种原因,优秀的配音演员也很稀缺,造成了“流水的明星,铁打的配音”这一现状。

姜广涛是配音界的“老大哥”。从早期《泰坦尼克号》里的杰克,到系列科幻电影《变形金刚》中的山姆,从《小鱼儿与花无缺》里谢霆锋饰演的花无缺、《一起来看流星雨》里

的慕容云海、《天下第一》里霍建华饰演的归海一刀、《活色生香》里的李易峰,到《宫锁心玉》中冯绍峰饰演的八阿哥等,都是他配的音。在《琅琊榜》中,他还同时为蔺晨和少年林殊配音。而刘恺威几乎所有的角色都是由姜广涛配音的,从早期的《凤穿牡丹》《千山暮雪》到《寂寞空庭春欲晚》《抓住彩虹的男人》等。

沈磊是霍建华的“御用配音”,“十几年前就开始给他配音了,像《仙剑奇侠传3》《怪侠一枝梅》等”。在大热作品《花千骨》中,霍建华饰演的白子画那低沉而富有磁性的声音,给观众留下了深刻的印象。此外,沈磊还在《步步惊心》中为吴奇隆配音,在《四大名捕》中为钟汉良配音。

乔诗语也是知名度很高的配音演员。2009

年,在青春爱情剧《一起来看流星雨》中为郑爽配音,从而获得关注。她还在《宫锁心玉》《古剑奇谭》中为杨幂配音,在《大汉情缘之云中歌》中为杨颖配音,在《太子妃升职记》中为张天爱配音,在《山海经之赤影传说》中为古力娜扎配音。

看看这些配音演员的作品,无怪乎有网友惊叹:“他们才是真屏霸!”

据《广州日报》

惠若琪袁心玥丁霞做客《向往的生活》 原来你们是这样的女排姑娘

大型生活服务纪实节目《向往的生活》明晚登陆湖南卫视。黄磊、何炅、刘宪华三人一起亲近自然,享受美好生活。本期节目中,蘑菇屋家族迎来了三位女排姑娘——惠若琪、袁心玥和袁心玥。大概是首次招待肤白貌美大长腿的体育明星,男士们似乎有点准备不足:刘宪华开始不停献殷勤;平时口若悬河的何炅上演“碎碎念”模式,连番呼叫黄老师……

惠若琪等三人刚刚进屋就受到主人“万般宠爱”,不过她们的身高也让三位男主人充满压力,因此,她们一度成为蘑菇屋的“劳动担当”,身高1.99米的袁心玥徒手便可以采摘到长在树上的板栗,让黄磊和刘宪华甘拜下风。远离了日常的训练,三位姑娘可是丝毫不娇气,既可以洗洗涮涮又

可以下地割小米,面对各种农活也是充满好奇,对于美食的喜爱更让人觉得三位女生十分可爱。原来她们是这样的女排姑娘。

虽是初次见面,刘宪华却对姑娘们表示出了强烈的喜欢,不仅殷勤示好,还尽显自己的各个本领,比如劈柴、生火等。但是这些“撩妹”的方法对于女排姑娘并不管用,惠若琪和袁心玥吐槽:“大华不太适合我们。”

为了给大华创造机会,蘑菇屋家族让他和袁心玥一起去地里割小米,两人一边收割一边交流。一番劳作之后,两人一起坐在路边休息,刘宪华抓住机会示好,不仅答应袁心玥回去要好好喝牛奶,努力长高,还殷勤提供按摩服务,惹得袁心玥直夸大华“好专业”。

智盛



刘宪华和袁心玥。

纪录片式户外综艺《越野千里》昨开播 韩庚荒野冒险绝壁求生

纪录片式户外综艺《越野千里》昨晚首播,节目中的惊险挑战内容,以及拍摄地火焰谷等,在播出后迅速成为热议的话题,紧张刺激的程度引发网友惊呼。

在昨晚的首期节目中,嘉宾韩庚与贝尔被直升飞机放到一座陡峭的山峰上,两人在没有任何保护措施的情况下缓慢向下爬,而陡峭的山体根本无从落脚。更为惊险的挑战接踵而至,两人来到200英尺的绝壁边缘,仅仅靠着一根绑在巨石上的绳索徒手下降,而略有松动的石头和攀爬过程的困难,都让观众看得提心吊胆。

除了这样“命悬一线”地攀上爬下,此番与贝尔并肩作战的韩庚也在不断自我突破。不论是将被自己体液浸湿的头巾蒙在脸上,或是将还在蠕动的虫子直接吞下,对韩庚来说都是不小的挑战。

作为一档自然探索类节目,《越野千里》以纪录片方式呈现的节目内容,本身就是真实地还原了贝尔与嘉宾在荒野中不断前行的经历。在首期节目中,观众看到一位被万千粉丝追捧的偶像,直面大自然的辽阔,在一次次挑战中战胜困难,战胜软弱的自己,最终蜕变新生。

肖谷